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Una historia de crecimiento
Nuestra historia empieza en 1993 a 
orillas del mediterráneo, en una antigua 
papelera situada en el municipio de 
Burriana. Juan Gual y Esther Rosell 
acumulan en ese momento más de 32 
años de experiencia comercial. Con la 
voluntad de transformar el baño y el 
entusiasmo de desarrollar un proyecto 
propio consiguen abrirse paso en el 
sector con una modesta producción 
consistente en una bañera de 
hidromasaje y una columna de ducha.

Son años intensos llenos de jornadas 
de trabajo interminables y viajes por 
todo del mundo, consecuencia de la 
apertura internacional de la empresa.

Con gran esfuerzo logramos 
democratizar un producto 
prohibitivo: la bañera de hidromasaje, 
consiguiendo que ésta llegue a 
un mayor número de usuarios. 
Gracias a este hito crecemos y nos 
diversificamos. 

En 1999 el edificio de la papelera se 
nos queda pequeño y nos trasladamos 
a las afueras del municipio, rodeados 
de naranjos y pequeños talleres de la 
industria local.

La crisis económica de 2008 y su 
particular impacto en la construcción 
española nos fortalecen. El paradigma 
del consumo descontrolado se ha 
agotado y el consumidor se vuelve más 
exigente, y nuestra calidad y servicio 
se ven recompensados. Vivimos 
estos años con un crecimiento sin 
precedentes.

En 2009 nos trasladamos al Polígono 
industrial Carabona de Burriana, 
una nueva ubicación con vistas al 
mediterráneo y flanqueada, de nuevo, 
por naranjos.

En 2015 se orienta la marca al 
diseño de forma estratégica y nacen 
colaboraciones con estudios de 
diseño. Así como el reconocimiento de 
sus productos con premios como IF 
Design o Red Dot.

Rejuvenecemos sin perder nuestro 
carácter: espíritu emprendedor, 
apertura internacional, calidad y 
servicio. Nos redefinimos para afrontar 
los nuevos retos, creamos la oficina 
de diseño para que nuestro producto 
cubra todas las expectativas de diseño 
e identidad propia.

Vivimos el presente momento con una 
actitud responsable con el entorno, 
dinámica en el negocio e innovadora 
en el producto.

Our story begins in 1993 on the 
Mediterranean, in an old paper 
factory located in the municipality 
of Burriana. Juan Gual and Esther 
Rosell accumulate at that time over 
32 years of business experience. With 
the will to transform the bathroom 
and enthusiasm to develop their own 
project, they find the way to establish 
themselves in the sector with a 
modest production consisting in a 
hydromassage bathtub and a shower 
panel.

There are full days and years of intense 
endless work and travels all around the 
world, due to the international opening 
of the company. 

With great effort we democratize a 
prohibitively product: the hot tub, 
getting it to reach a larger number of 
users. Thanks to this milestone we grow 
and diversify. 

In 1999 the building of the paper 
factory is too small and we move to the 
outskirts of the village, surrounded by 
orange groves and small workshops of 
the local industry.

The economic crisis of 2008 and 
its particular impact on the Spanish 
construction strengthen us. The 
uncontrolled consumption paradigm is 
exhausted and the consumer becomes 
more demanding, and our quality and 
service are rewarded. We live these 
years with unprecedented growth.

In 2009 we move to Carabona  
Industrial estate in  Burriana, a new 
location overlooking the Mediterranean 
and flanked again by orange trees.

In 2015, the brand is strategically 
oriented towards design and 
collaborations with design studios are 
born. As well as the recognition of its 
products with awards such as IF Design 
or Red Dot.

We rejuvenate without losing 
our character: entrepreneurship, 
international openness, quality and 
service. We redefine ourselves to meet 
new challenges, create the design 
office to cover all our product design 
expectations and identity.

We live this time with an enviroment-
responsible, bussiness-dynamic and 
product-innovative attitude.
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Jorge Herrera

“Honesto, sencillo, duradero: mi estilo, 
mi trabajo”.

Jorge Herrera resume su forma de 
concebir y desarrollar el diseño.

Desde el principio de su carrera, 
Jorge siempre tuvo como objetivo 
crear objetos y espacios sencillos 
y esenciales, de máxima calidad 
y duraderos en términos de uso, 
producción y diseño. Tras años de 
formación global y multidisciplinar, 
abrió su estudio bajo la premisa de 
producir a través de procesos sencillos, 
detallistas y apasionados.

La aproximación de Jorge Herrera al 
diseño se caracteriza por una clara 
búsqueda del equilibrio entre sencillez, 
funcionalidad y belleza: pilar de su 
estilo y eje de su trabajo.

“Todos estos años han supuesto 
un enriquecimiento profesional, 
un crecimiento personal y cultural. 
El intercambio que se produce al 
interactuar con diferentes países 
es siempre muy enriquecedor. Se 
acaba transmitiendo en mi forma 
de entender la vida, que es también 
mi forma de entender el diseño. 
Todo está relacionado y en un claro 
equilibrio”.

Jorge también es profesor asociado 
en la Escuela de Diseño de Valencia 
(EASD) y ha impartido talleres en el 
Instituto Europeo de Diseño (IED) de 
Madrid y en la Universidad Cardenal 
Herrera de Valencia (CEU). Y ha sido 
seleccionado como miembro del 
jurado del iF Design Award.

“Honest, simple, durable: my style, my 
work”. 

Jorge Herrera summarizes his way of 
conceiving and developing the design. 

Since the beginning of his career, 
Jorge always aimed to create objects 
and spaces that are simple and 
essential, top qualitative and long-
lasting in terms of use, production 
and design. After years of global and 
multidisciplinary training, he opened 
his studio under the premise of 
producing through simple, detailed 
and passionate processes.

Jorge Herrera’s approach to design 
is characterized by a clear search 
for balance between simplicity, 
functionality and beauty: the pillar of 
his style and the axis of his work.

“All these years have been a 
professional enrichment, personal and 
cultural growth. The exchange that 
occurs when interacting with different 
countries is always very enriching. 
It ends up being transmitted in my 
way of understanding life, which is 
also my way of understanding design. 
Everything is linked and in a clear 
balance”.

Jorge is also a guest lecturer at the 
Design School of Valencia (EASD)and 
also has conducted workshops at the 
European Institute of Design (IED) in 
Madrid and at the Cardenal Herrera 
University of Valencia (CEU). And has 
been selected as a jury member for the 
iF Design Award.

Sanycces es una empresa que diseña, 
fabrica y vende equipamiento para el 
baño cuidando aspectos estéticos, 
prácticos y de sostenibilidad. 

Con la vista puesta en el futuro 
nuestro equipo de diseño interno se 
apoya en diseñadores emergentes 
y consolidados para idear nuevas 
soluciones para el baño.

Sanycces is a company that designs, 
manufactures and sells bathroom 
equipment with a focus on aesthetics, 
practicality and sustainability. 

With an eye to the future, our in-house 
design team relies on emerging and 
established designers to come up with 
new solutions for the bathroom.
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Pasión por nuestro trabajo
Sanycces, es la suma de Sanyc (sanita-
rio) y las siglas C.E.S.

C de Calidad. La gestión de la calidad 
vertebra todo el ciclo de vida del pro-
ducto, desde la extracción de materias 
primas hasta el servicio postventa.

E de Eficiencia. Nuestro producto nace 
en procesos de fabricación altamente 
industrializados y optimizados para 
reducir el consumo de energía y 
recursos.  Gracias al toque artesano 
de los remates finales de cada pieza se 
logra un equilibrio entre la optimización 
productiva y la atención a los detalles.  

S de Servicio. El stock de producto 
acabado y semielaborado de nuestro 
almacén digitalizado nos permite 
responder de forma inmediata a las 
demandas del mercado.

 Sanycces, is the sum of Sanyc (for 
sanitary-health) and acronyms C.E.S. 

C for Quality . The quality management 
envolves the entire product life cycle, 
from extraction of raw materials to 
after-sales service.

E for Efficiency . Our product comes 
in highly industrialized and optimized 
processes to reduce energy consump-
tion and manufacturing resources. 
Thanks to the artisan touch of the end 
caps of each piece a balance between 
productive optimization and attention 
to detail is achieved.

S for Service. The stock of finished 
and semi-elaborated products from 
our digitalized warehouse allows us to 
respond quickly to market demands.

« Para hacer las cosas bien es 
necesario: primero, el amor, segundo, la 
técnica. »

« To do the right thing is necessary: first, 
love, second, the technique. »
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sanydur gel coat sanitaryacrylic
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sanitaryacrylic
sanitaryacrylic

Auxiliar furniture

Hot tubs / Spas

Exento
Freestanding

COLOR
MATERIA

COLOR
MATERIA

COLOR
MATERIA

COLOR
MATERIA  

Oasis Duna Modern Rondo

p. 12 p. 40 p. 70 p. 76

Isla baja Isla alta Cima

p. 162 p. 162 p. 166

Exento
Freestanding

De encastre 
Built-in

Exenta y de encastre 
Freestanding and built-in

COLOR
MATERIA  

Trento Cube Serena Noa

p. 138 p. 144 p. 150 p. 154

Mikonos Delos

p. 188 p. 190

Bañeras y spas
Bathtubs & Hot tubs

Exento
Freestanding

COLOR
MATERIA

COLOR
MATERIA

Tempo Calma

p. 82 p. 98

Exento
Freestanding

A muro
To wall

Angolo 
Corner

COLOR
MATERIA

COLOR
MATERIA

COLOR
MATERIA

Arc Arc Muro Arc Angolo

p. 116 p. 128 p. 132

New New New

Ba
th

tu
bs
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Oasis

Oasis
BN302D130CMB

SOME0001PG
PIME0001AZ

sa
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Oasis

Oasis
BN302170080WM ZOBNA5001 BNACC208 BNEX001BM MEX001BM

Oasis
LV302434335WM SOME0002CA

PIME0002GR

sanydur gel coat

170x80x55h

Ø130x55h

Blanco mate
White matt

+ Oasis series
Lavabo
Washbasin

Design by:

sa
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Design by:

Oasis

Oasis
LV302434313CMA 

Oasis
BN302170080CMA ZOBNA5002 BNEX001BM SOME0001PG

PIME0001AZ LV302434313CMA MEN001R18BM
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Design by:

Oasis

Oasis
BN302170080WM ZOBNA5003 BNEX005BM PU0001GR SOME0001PG

PIME0001GR
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Design by:

Oasis 
BN302D130CMA ZOBNB66031 BNEX001BM PU0001GR SOME0001PG

PIME0001AZ ACCLV4012PG ACCL4013PG

Oasis
LV302434335CMA
SPILV66031

SOME0002PG
PIME0002AZ MEN001R18BM

Oasis

sa
ny

du
r
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Design by:

Oasis

BABN001MA Oasis
BN302170080CMA ZOBNA67017 BABN001MA BNEX001BM SOME0002PG

PIME0002VS BNACC208 PU0001VS
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Design by:

Oasis
LV302434313WM
PILV4000

MEX001BM Oasis
BN302170080CMA ZOBNA4000 BNEX005BM Oasis

LV302434313CMA MOA055BM PU0001GR SOME0001MA
PIME0001AN

Oasis

sa
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du
r
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Design by:

	  

Oasis
LV302434313CMA
PILV4000

MEX001BM SOME0002PG
PIME0002AN

Oasis

Oasis
BN302D130CMB BNEX001BM SOME0001PG

PIME0001AZ
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Design by:

	  

Oasis

Oasis
BN302D130WM
ZOBNB3000

SOME0001MA
PIME0001ANBNACC208

sa
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Oasis

TIERRA OCÉANO LUNA

CARRARA MARBLE PIETRA GREY MARQUINA MARBLE

Acabados / Finishes

Sanydur
Específicamente formulado para el baño, sin 
poros, blanco puro, mate y suave. 

Specifically formulated for the bathroom, 
poreless, pure white, matte and soft.

Colormateria
El revestimiento Colormateria sobre Sanydur permite elegir cualquier color de las cartas NCS y 
RAL para recubrir el producto con un acabado completo o exterior. Colormateria también confiere 
al producto un acabado mate microtexturado, muy agradable al tacto, de gran valor estético y muy 
resistente. 

The Colormateria coating on Sanydur allows you to choose any colour from the NCS and RAL 
charts to cover the product with a full or exterior finish. Colormateria also gives the product a 
micro-textured matt finish, very pleasant to the touch, of great aesthetic value and very resistant. 

Piedra natural
Un material atemporal. 
La piedra natural en estado puro, veteada, contrastada, testigo de la fuerza de la naturaleza. 

Timeless material.
Natural stone in its pure state, veined, contrasted, witness to the force of nature.

Lamas de roble macizo que abrazan tanto el 
lavabo como la bañera elevando su singularidad. 

Solid oak slats that embrace both the washbasin 
and the bathtub elevating its uniqueness.

Chapa de nogal natural sobre un cuerpo de contrachapado marino. 

Natural walnut veneer on a marine plywood body.
Tejidos artesanales, elaborados con fibras naturales, que evocan tiempos pasados. 

Handcrafted fabrics, made with natural fibers, that evoke times gone by.

Roble plissé Nogal americano Texturas naturales

sa
ny

du
r
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RELIEF

MIETTES

Relief 64278 Relief 64277 Relief 63144 Relief 62147 Relief 61303

Relief 68313 Relief 67138 Relief 66271 Relief 66270

Miettes 64183 Miettes 62096 Miettes 60000 Miettes 61008 Miettes 60021

Miettes 67015 Miettes 67017 Miettes 66031 Miettes 66006

Atelier

Oasis
Tejidos expresivos que visten y personalizan, compuestos por un 
mínimo del 97% de poliéster reciclado postconsumo.

Expressive fabrics that dress and customize, composed of a minimum of 
97% post-consumer recycled polyester.

Acabados / Finishes

Tejido 98% poliester reciclado postconsumo
98% post-consumer recycled polyester

Gris
Grey

Verde salvia
Sage green

Azul acero
Steel blue

Terracota
Terracotta

Accesorios textiles

sa
ny

du
r
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COLOR
MATERIA

COLOR
MATERIA

Oasis
170x80x55h cm

Ø130x55h cm Atelier Relief

Atelier Miettes

Luna

Tierra

Océano

64278

64183

68313

67015

64277

62096

67138

67017

63144

60000

66271

66031

62147

61008

66270

66006

61303

60021

Blanco mate
White matt

colormateria
Recubrimiento en color
Coating in color

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headrest

Gregal Oasis bandeja portaobjetos Ø30 cm
Gregal Oasis side tray Ø30 cm

Mistral bandeja de bañera 86x20cm
Mistral tray for freestanding bathtubs 86x20cm

Accesorios / Accessories

Zócalo · Plinth
Opción / Option

Palilleria de roble
Oak wood slats

Zócalo de nogal americano
American walnut plinth

Blanco mate
White matt

colormateria  
Recubrimiento en color
Coating in color

Nogal Americano

Roble Plissé

Texturas Naturales

sa
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du
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Oasis

cm

Desagüe click-clack sanydur incluido 
Sanydur pop-up waste included

CA

295 L

CA: Contenido agua / Water content

Textil / Fabric Madera iroco / Iroko wood

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headrest

BNACC208

Gregal Oasis bandeja portaobjetos Ø30 cm
Gregal Oasis side tray Ø30 cm

BA002BN302MA

Mistral bandeja de bañera 86x20cm
Mistral tray for freestanding bathtubs 86x20cm

BABN001MA

Accesorios / Accessories

Bañera / Bathtub

Zócalo / Plinth

Opción / Option

Madera

Texturas Naturales

Atelier

Luna Tierra Océano
ZOBNA5001 ZOBNA5002 ZOBNA5003

Roble Plissé American Walnut
ZOBNA3000 ZOBNA4000

Relief 64278 Relief 64277 Relief 63144 Relief 62147 Relief 61303 Relief 68313 Relief 67138 Relief 66271 Relief 66270
ZOBNA64278 ZOBNA64277 ZOBNA63144 ZOBNA62147 ZOBNA61303 ZOBNA68313 ZOBNA67138 ZOBNA66271 ZOBNA66270

Miettes 64183 Miettes 62096 Miettes 60000 Miettes 61008 Miettes 60021 Miettes 67015 Miettes 67017 Miettes 66031 Miettes 66006
ZOBNA64183 ZOBNA62096 ZOBNA60000 ZOBNA61008 ZOBNA60021 ZOBNA67015 ZOBNA67017 ZOBNA66031 ZOBNA66006

* Especificar el RAL / NCS en el pedido. * Specify the RAL / NCS in the order.
** Especificar RAL / NCS de la bañera y el RAL / NCS 

del zócalo en el pedido.
** Specify RAL / NCS of the bath and the RAL / NCS 

of the base in the order.

Oasis 170x80x55h Blanco mate / White matt

BN302170080WM

Oasis 170x80x55h  
colormateria ext *

BN302170080WMRAL 

Oasis 170x80x55h  
colormateria ext bicolour **

BN302170080WMRAB 

Oasis 170x80x55h  
colormateria total *

BN302170080CMA

Oasis 170x80x55h  
colormateria total bicolour **

BN302170080CMB
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Oasis

cm

Atelier

CA

330 L

CA: Contenido agua / Water content

Desagüe click-clack sanydur incluido 
Sanydur pop-up waste included

 Accesorios / Accessories

Textil / Fabric Madera iroco / Iroko wood

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headrest

BNACC208

Gregal Oasis bandeja portaobjetos Ø30 cm
Gregal Oasis side tray Ø30 cm

BA002BN302MA

Bañera / Bathtub

Opciones bañera p.179 Bathtub options p.179
* Especificar el RAL / NCS en el pedido. * Specify the RAL / NCS in the order.
** Especificar RAL / NCS de la bañera y el RAL / NCS 

del zócalo en el pedido.
** Specify RAL / NCS of the bath and the RAL / NCS 

of the base in the order.

Luna Tierra Océano
ZOBNB5001 ZOBNB5002 ZOBNB5003

Roble Plissé Nogal Americano
ZOBNB3000 ZOBNB4000

Relief 64278 Relief 64277 Relief 63144 Relief 62147 Relief 61303 Relief 68313 Relief 67138 Relief 66271 Relief 66270
ZOBNB64278 ZOBNB64277 ZOBNB63144 ZOBNB62147 ZOBNB61303 ZOBNB68313 ZOBNB67138 ZOBNB66271 ZOBNB66270

Miettes 64183 Miettes 62096 Miettes 60000 Miettes 61008 Miettes 60021 Miettes 67015 Miettes 67017 Miettes 66031 Miettes 66006
ZOBNB64183 ZOBNB62096 ZOBNB60000 ZOBNB61008 ZOBNB60021 ZOBNB67015 ZOBNB67017 ZOBNB66031 ZOBNB66006

Maderas

Texturas Naturales

Zócalo / Plinth
Opción / Option

Oasis Ø130x55h Blanco mate / White matt

BN302D130WM

Oasis Ø130x55h
colormateria ext *

BN302D130WMRAL

Oasis Ø130x55h
colormateria ext bicolour **

BN302D130WMRAB 

Oasis Ø130x55h
colormateria total *

BN302D130CMA

Oasis Ø130x55h
colormateria total bicolour **

BN302D130CMB

sa
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Duna

Duna
BN301160075CMA BNEX005BM PU0001AZ SOME0001RB

PIME0001AN

sa
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r
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Duna

Duna
BN301160075WM PIBN301RB BA002BN301MA

sanydur gel coat

160x75x55-59h

130x76x70h

Blanco mate
White matt

+ Duna series
Lavabo
Washbasin

Design by:

sa
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Duna

Duna
BN301160075CMA BNEX001BM PIBN301CMA BNACC208 SOME0001AZ

PIME0001AZ

Design by:

sa
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Duna
Design by:

Duna
BN301160075CMA BNEX001BM PU0001GR SOME0001RB

PIME0001AN BNACC208
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Duna
BN301160075CMA BNACC208 BNEX001NB PU0001GR SOME0001TE

PIME0001TE

Duna
Design by:

sa
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r
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Duna

Duna
BN301160075WM PIBN301RB BNEX005BM BA002BN301MA PU0001TE

Design by:

sa
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Duna Ofuro

Duna
BN301130075WM BNEX001BM ACCBN301 PU0001GR SOME0002RB

PIME0002GRLV301D43WM PILV301ORB ACLV40102CA

sanydur gel coat

130x76x70h

Blanco mate
White matt

+ Duna series
Lavabo
Washbasin

Design by:

sa
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Duna
BN301130075CMA

Duna Ofuro
Design by:

ACCBN301
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Duna
BN301130075CMA

BNEX001BM

ACCBN301

SOME0002MA
PIME0002AN

Duna Ofuro
Design by:

sa
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Design by:

Duna Ofuro

Duna
BN301130075CMA BNEX001BM ACCBN301 SOME0002RB

PIME0002AN

sa
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Design by:

ACCLV4014PG ACCLV4016PG ACCLV4013PG ACCLV4011PG ACCLV4015PG

Duna
accesorios
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Design by:

ACCLV4015MAACCLV4013MA ACCLV4016MA

ACCLV4012CA

ACCLV4014CA

ACCLV4015CA

Duna 
accesorios

sa
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COLOR
MATERIA

COLOR
MATERIA

COLOR
MATERIA

Duna
160x75x55h cm

160x75x59h cm

130x76x70h cm

Madera de roble
Oak wood 

Accesorios / Accessories

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headrest

Gregal Duna bandeja portaobjetos Ø30 cm
Gregal Duna side tray Ø30 cm

Duna escalón corcho negro
Duna acces step black cork

Gregal Duna bandeja portaobjetos
Gregal Duna side tray

Duna escalón acceso de corcho negro
Duna acces step black cork

Blanco mate
White matt

colormateria  
Recubrimiento en color
Coating in color

Blanco mate
White matt

colormateria  
Recubrimiento en color
Coating in color

Pies bañera
Bath feet

Blanco mate
White matt

colormateria
Recubrimiento en color
Coating in color

sa
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Duna

Duna 160x75x55h Blanco mate / White matt

BN301160075WM

Duna 160x75x55h 
colormateria ext *

BN301160075WMRAL 

Duna 160x75x55h 
colormateria total *

BN301160075CMA

Duna 130x76x70h Blanco mate / White matt

BN301130075WM

Duna 130x76x70h 
colormateria ext *

BN301130075WMRAL 

Duna 130x76x70h 
colormateria total *

BN301130075CMA

Blanco mate / White Matt
COLOR
MATERIA Madera Roble / Oak wood

Pies bañera
Bathtub feet

PIBN301WM PIBN301CMA PIBN301RB

 Corcho negro / Black cork Textil / Fabric Madera iroco / Iroko wood

Duna escalón corcho negro
Duna acces step black cork

ACCBN301

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headrest

BNACC208

Gregal Duna bandeja portaobjetos Ø30 cm
Gregal Duna side tray Ø30 cm

BA002BN301MA

Desagüe click-clack sanydur incluido 
Sanydur pop-up waste included

CA

257 L

CA: Contenido agua / Water content

CA

244 L

CA: Contenido agua / Water content

Duna escalón corcho negro
Duna acces step black cork

Pies bañera opcionales
Optional bath feet

Opciones bañera p.179 Bathtub options p.179
* Especificar el RAL / NCS en el pedido. * Specify the RAL / NCS in the order.
** Solo para Duna 160x75x55h cm ** Only for Duna 160x75x55h cm

 Bañera / Bathtub

 Bañera / Bathtub

Opción / Option

 Accesorios / Accessories

Desagüe click-clack sanydur incluido 
Sanydur pop-up waste included

CA

244 L

CA: Contenido agua / Water content
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Duna accesorios de baño 

cm

cm

Duna vaso portacepillos
Duna toothbrush tumbler

Duna jarrón
Duna vase

Duna jabonera
Duna soap tray

Duna bandeja redonda
Duna round tray

Duna cuenco
Duna bowl

Duna bandeja alargada
Duna long tray

Duna accesorios de baño / Duna bathroom accessories

* Producto realizado con materiales naturales. 
Cualquier irregularidad eventual refleja la 
naturaleza del material, confirmando su 
procedencia y autenticidad.

* Product made from natural materials. Any 
possible irregularities reflect the nature of the 
material, confirming its origin and authenticity.

** El kit incluye Duna vaso porta cepillos + Duna 
bandeja alargada + Duna jabonera

** Kit includes Duna brush tumbler + Duna 
elongated tray + Duna soap dish

Duna jabonera / Duna soap tray

Duna cuenco / Duna bowl

Duna bandeja redonda / Duna round tray

Duna bandeja alargada / Duna long tray

Duna vaso portacepillos / Duna brush tumbler

Duna jarrón / Duna vase

Duna kit accesorios de baño / Duna bathroom accessories kit

Mármol
Carrara

Mármol
Marquina

Piedra
Pietra grey

ACCLV4011CA ACCLV4011MA ACCLV4011PG

ACCLV4014CA ACCLV4014MA ACCLV4014PG

ACCLV4015CA ACCLV4015MA ACCLV4015PG

ACCLV4016CA ACCLV4016MA ACCLV4016PG

ACCLV4012CA ACCLV4012MA ACCLV4012PG

ACCLV4013CA ACCLV4013MA ACCLV4013PG

ACCLV401CAK ACCLV401MAK ACCLV401PGK
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Modern

BN303170080WM BNEX001BG
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Modern
BN303170080WM

Modern
BN303170080WMRAL 

Modern
sanydur gel coat

170x80x64h

Blanco mate
White matt
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Modern

8

864 50

128

80
40

170
130

52 
Ø5,2  

2,
5

G 1 ½“

cm

CA

366 L

CA: Contenido agua / Water content

Desagüe click-clack sanydur incluido 
Sanydur pop-up waste included

Bañera / Bathtub

Opciones bañera p.179 Bathtub options p.179

* Especificar el RAL / NCS en el pedido. * Specify the RAL / NCS in the order.

Modern 170x80 Blanco mate / White matt

BN303170080WM

Modern 170x80 
colormateria ext *

BN303170080WMRAL

Modern 170x80 
colormateria total *

BN303170080CMA

Madera iroco / Iroko wood

Mistral bandeja de bañera 86x20cm
Mistral tray for freestanding bathtub 86x20cm

BABN001MA

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headrest

BNACC208

Accesorios / Accessories
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Rondo

Rondo matt 170
BN312170080WM

sa
ny

du
r



Bath Concept · Bathtubs · Sanydur · 78 Bath Concept · Bathtubs · Sanydur · 79

Rondo

Rondo matt 170
BN312170080WMRAL BNEX001MGRondo gloss 170

BN312170080WG
Rondo matt 150
BN312150080WM

sanydur gel coat

150x75x57h

170x80x60h

Blanco mate
White matt

Blanco brillo
White gloss

+ Rondo series
Lavabo
Washbasin
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Rondo 

Rondo 150x75

Blanco mate / White matt

BN312150075WM

Blanco brillo / White gloss

BN312150075WG

Rondo 150x75 
colormateria ext

COLOR
MATERIA

Blanco mate / White matt *
BN312150075WMRAL 

Blanco brillo / White gloss *
BN312150075WGRAL 

Rondo 150x75 
colormateria total COLOR

MATERIA *

BN312150075CMA

Rondo 170x80 

Blanco mate / White matt

BN312170080WM

Blanco brillo / White gloss

BN312170080WG

Rondo 170x80 
colormateria ext

COLOR
MATERIA

Blanco mate / White matt *
BN312170080WMRAL 

Blanco brillo / White gloss *
BN312170080WGRAL 

Rondo 170x80 
colormateria total COLOR

MATERIA *

BN312170080CMA

dim.cm A B C D E G H I J CA

150x75 150 75 2,4 37,5 95 45 57 105 44 239 L

170x80 170 80 2,4 40 110 48 60 117 44 314 L

CA: Contenido agua / Water content

Opciones bañera p.179 Bathtub options p.179

* Especificar el RAL / NCS en el pedido. * Specify the RAL / NCS in the order.

 Bañera / Bathtub

Desagüe click-clack sanydur incluido 
Sanydur pop-up waste included

Madera iroco / Iroko wood

Mistral bandeja de bañera 86x20cm
Mistral tray for freestanding bathtub 86x20cm

BABN001MA

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headrest

BNACC208

Accesorios / Accessories
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Tempo

Tempo
BN152170075WM CUBN15201BG BABN001MA
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Tempo

Tempo Gloss
BN152170075WG CUBN15201NB BA002BN152MA BNEX001NB

sanitaryacrylic 

170x75x60h

Blanco mate
White matt

Blanco brillo
White gloss

+ Tempo series

Lavabo
Washbasin

Design by:
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Tempo
BN152170075CMB CUBN15202RM BABN001MA BNEX005RM

Tempo
Design by:
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Tempo

Tempo matt 
BN152170075WMRAM CUBN15203NB BABN001MA BNEX001NB

Design by:
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Tempo
BN152170075CMA CUBN15202MG BNEX001MG Tempo matt

BN152170075WMRAL CUBN15202MG BNEX001MG

Tempo
Design by:
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Tempo
Cuerda de altas prestaciones 
resistente a la humedad disponible 
en tres colores. Compuesta por 
un 70% de Poliéster y un 30% de 
algodón.

Cierre de latón disponible en seis 
acabados a combinar con la cuerda 
elegida.

High performance moisture resistant 
rope available in three colours. Made 
of 70% polyester and 30% cotton.

Brass clasp available in six finishes to 
match the chosen rope.

Personaliza tu baño
Customise your bathroom
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Sand

Mix

Marengo

COLOR
MATERIA

COLOR
MATERIA

COLOR
MATERIA

COLOR
MATERIA

BM - Black Matt

RM - Raw Metal

NB - Nickel Brushed

BG - Brushed Gold

RG - Brushed Rose Gold

MG - Metal Gun

CR - Chrome

Tempo

Broche cierre
Fastener clasp

Cuerda
Rope

Blanco brillo
White gloss

Blanco brillo
White gloss

Blanco brillo
White gloss

Blanco mate
White matt

Blanco mate
White matt

Blanco mate
White matt

colormateria ext
completo / complete

Recubrimiento en color
Coating in color

colormateria total

Recubrimiento en color
Coating in color

colormateria ext
medio / half

Recubrimiento en color
Coating in color

Bandeja Mistral
Mistral tray

Bandeja Gregal
Gregal tray

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headrest

Accesorios / Accessories

Gregal Tempo bandeja portaobjetos Ø30 cm
Gregal Tempo tray Ø30 cm

Mistral bandeja de bañera 86x20cm
Mistral tray for freestanding bathtubs 86x20cm

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headrest

colormateria total
bicolour

Recubrimiento en dos colores
Coating in two colours
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Tempo

cm

CA

340 L

CA: Contenido agua / Water content

Desagüe click-clack incluido 
Pop-up waste included

 Bañera / Bathtub

Accesorios / Accessories

Tempo 170x75 ***

Blanco mate / White matt

BN152170075WM

Blanco brillo / White gloss

BN152170075WG

Tempo 170x75 ***
colormateria ext medio / half 

COLOR
MATERIA  

Blanco mate / White matt *
BN152170075WMRAM 

Blanco brillo / White gloss *
BN152170075WGRAM 

Tempo 170x75 ***
colormateria ext completo / complete

 
COLOR
MATERIA

Blanco mate / White matt *
BN152170075WMRAL 

Blanco brillo / White gloss *
BN152170075WGRAL 

Tempo 170x75 ***
colormateria total COLOR

MATERIA *

BN152170075CMA

Tempo 170x75 ***
colormateria total bicolour COLOR

MATERIA **

BN152170075CMB

Opciones para la bañera p.179 Bathtub options p.179
* Especifique el RAL / NCS en el pedido * Specify the RAL / NCS in the order.
** Especifique el RAL / NCS de la parte inferior y 

el RAL / NCS de la parte superior e interior de la 
bañera en el pedido.

** Specify RAL / NCS of the bottom and the RAL 
/ NCS for the top and inside of the bathtub in 
the order.

*** La bañera Tempo debe acompañarse siempre de 
una cuerda.

*** Tempo bathtub must be always acompanied 
with a rope.

Broche
Fastener

Cuerda
Rope CR BM MG RM NB BG RG

CUBN15201CR CUBN15201BM CUBN15201MG CUBN15201RM CUBN15201NB CUBN15201BG CUBN15201RG

Sand

CUBN15202CR CUBN15202BM CUBN15202MG CUBN15202RM CUBN15202NB CUBN15202BG CUBN15202RG

Marengo

CUBN15203CR CUBN15203BM CUBN15203MG CUBN15203RM CUBN15203NB CUBN15203BG CUBN15203RG

Mix

Textil  / Fabric Madera iroco / Iroko wood

Mistral bandeja de bañera 86x20cm
Mistral tray for freestanding bathtub 86x20cm

BABN001MA

Gregal Tempo bandeja portaobjetos Ø30 cm
Gregal Tempo slide tray Ø30 cm

BA002BN152MA

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headrest

BNACC208
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Calma

Calma gloss
BN154170080WG ZOBN154170080MA BABN154170080MA
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Calma

Calma gloss
BN154170080WG ZOBN154170080WG BNEX001NB

sanitaryacrylic

170x80x60h

170x80x66h 

Blanco mate
White matt

Blanco brillo
White gloss

Design by:
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Calma
BN154170080WG ZOBN154170080MA BABN154170080MA BNEX001NB

Calma
Design by:
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Calma
BN154170080CMA ZOBN154170080MA BABN154170080MA BNEX006SSNB PU0001TE

Calma
Design by:
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Calma matt
BN154170080WM ZOBN154170080RAL BNACC208 SOME0002GR

PIME0002VS BNEX006SSNB

Calma
Design by:
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Calma gloss ZOBN154170080WGRAL BABN154170080MA BNEX001MG

Calma
Design by:
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Calma gloss
BN154170080WG PIBN154170080BM BABN001MA BNEX001MG

Calma gloss
BN154170080WG

PIBN154170080BM

BABN154170080MA

Calma
Design by:
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COLOR
MATERIA

COLOR
MATERIA

COLOR
MATERIA

Calma

Bandeja Mistral
Mistral tray

170x80x60h cm 170x80x66h cm

Accesorios / Accessories

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headrest

Bandeja para bañera Calma
Tray for Calma bathtub

Zócalo de bañera
Plinth for bathtub

Metal feet for bathtub
Métal pieds pour baignoire

colormateria  
Recubrimiento en color
Coating in color

colormateria  
Recubrimiento en color
Coating in color

Blanco mate 
White matt

Blanco mate 
White matt

Madersa de iroco
Iroko wood

Blanco brillo
White gloss

Blanco brillo
White matt

colormateria  
Recubrimiento en color
Coating in color

Black Matt
Noir mat

Blanco mate 
White matt

Blanco brillo
White gloss

Bandeja Gregal
Gregal tray

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headrest

Accesorios / Accessories

Gregal Calma bandeja portaobjetos Ø30 cm
Gregal Calma tray Ø30 cm

Mistral bandeja de bañera 86x20cm 
Mistral tray for freestanding bathtubs 86x20cm

Bandeja Calma
Calma tray
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Calma
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cm

CA

345 L

CA: Contenido agua / Water content

** Calma 170x80 + zócalo
** Calma 170x80 + plinth

** Calma 170x80 + pies
** Calma 170x80 + feet

Desagüe click-clack incluido 
Pop-up waste included

sanitaryacrylic 
Blanco Mate / White matt

ZOBN154170080WM

sanitaryacrylic
Blanco Brillo / White gloss

ZOBN154170080WG

Iroko wood / Bois iroko / Legno iroko

ZOBN154170080MA

Zócalo bañera Calma
Plinth for Calma bathtub
colormateria

COLOR
MATERIA sanitaryacrylic *

ZOBN154170080WGRAL

Pies metal bañera Calma
Metal feet for Calma bathtub Negro mate / Black Matt / Noir mat

PIBN154170080BM

Bandeja bañera Calma
Tray for Calma bathtub Madera iroco / Iroko wood

BABN154170080MA

Mistral tray for freestanding bathtubs 86x20cm
Mistral plateau pour baignoire freestanding 86x20cm Madera iroco / Iroko wood

BABN001MA

Gregal Calma bandeja portaobjetos Ø30 cm
Gregal Calma slide tray Ø30 cm Madera iroco / Iroko wood

BA002BN154MA

Reposacabezas textil Poniente 
Poniente fabric headrest Textil/ Fabric

BNACC208

Sifón visto bañeras exentas para pies negros
Freestanding bathtub siphon for black feet Negro mate / Black Matt

BNACC154

Calma 170x80**

Blanco Mate / White matt

BN154170080WM

Blanco Brillo / White gloss

BN154170080WG

Calma 170x80**
colormateria ext 

COLOR
MATERIA

Blanco Mate / White matt *
BN154170080WMRAL 

Blanco Brillo / White gloss *
BN154170080WGRAL 

Calma 170x80**
colormateria total 

COLOR
MATERIA *

BN154170080CMA

Bañera / Bathtub

Accesorios / Accessories

Opciones bañera p.179 Bathtub options p.179

* Especificar el RAL / NCS en el pedido. * Specify the RAL / NCS in the order.

** La bañera Calma siempre debe ir acompañada de 
un zócalo o pies.

** Calma bathtub must always be accompanied by 
a plinth or feet.
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Arc

Arc
BN156160075WG 

Arc
BN156140070WM 

Arc
BN156D130WM 
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Arc

Arc
BN156160075CMA BNEX001MGArc

BN156160075CMA

sanitaryacrylic

140x70x57,5h 

160x75x57,5h

Ø130x57,5h

Blanco mate
White matt

Blanco brillo
White gloss

+ Arc series
Sanitarios
Sanitary ware
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Arc

Arc
BN156140070CMA BNACC208 BNEX006SSNB BABN001MA SOME0001RB

PIME0001AN
SOME0002RB
PIME0002AN
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Ø5,2  

B
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C

I

J

G 1 ½“

7,
5

F

H
G

E

Arc

cm

dim.cm A B C D E F G H I J CA

140x70 140 70 2,5 35 110 6,5 42 57,5 101 37 215

160x75 160 75 2,5 37,5 130 6,5 42 57,5 119 42 275

CA: Contenido agua / Water content

Opciones bañera p.179 Bathtub options p.179

* Especificar el RAL / NCS en el pedido. * Specify the RAL / NCS in the order.

** Solo para Arc 160x75. ** Only for Arc 160x75.

Arc 140x70 

Blanco Mate / White matt

BN156140070WM

Blanco Brillo / White gloss

BN156140070WG

Arc 140x70 
colormateria ext

COLOR
MATERIA

Blanco Mate / White matt *
BN156140070WMRAL 

Blanco Brillo / White gloss *
BN156140070WGRAL 

Arc 140x70 
colormateria total COLOR

MATERIA *

BN156140070CMA

Arc 160x75 

Blanco Mate / White matt

BN156160075WM

Blanco Brillo / White gloss

BN156160075WG

Arc 160x75
colormateria ext

COLOR
MATERIA

Blanco Mate / White matt *
BN156160075WMRAL 

Blanco Brillo / White gloss *
BN156160075WGRAL 

Arc 160x75
colormateria total COLOR

MATERIA *

BN156160075CMA

 Bañera / Bathtub

Accesorios / Accessories

Mistral bandeja de bañera 86x20cm
Mistral tray for freestanding bathtubs 86x20cm Madera iroco / Iroko wood

BABN001MA

**

Gregal Arc bandeja portaobjetos Ø30 cm
Gregal Arc tray Ø30 cm Madera iroco / Iroko wood

BA002BN156MA

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headres Textil / Fabric

BNACC208

Desagüe click-clack incluido 
Pop-up waste included
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Arc Ø130

Arc matt
BN156150075WM BA002BN156MA BNEX006SSRM SOME0001RB

PIME0001VS
SOME0002RB
PIME0002VS

sanitaryacrylic

Ø130x57,5h

Blanco mate
White matt

Blanco brillo
White gloss

+ Arc series
Sanitarios
Sanitary ware
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Ø 88
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5

Arc Ø130 cm

cm

dim.cm CA

Ø130 355

CA: Contenido agua / Water content

Opciones bañera p.179 Bathtub options p.179

* Especificar el RAL / NCS en el pedido. * Specify the RAL / NCS in the order.

Arc Ø130x60

Blanco Mate / White matt

BN156D130WM

Blanco Brillo / White gloss

BN156D130WG

Arc Ø130x60
colormateria ext

COLOR
MATERIA

Blanco Mate / White matt *
BN156D130WMRAL

Blanco Brillo / White gloss *
BN156D130WGRAL

Arc Ø130x60
colormateria total COLOR

MATERIA *

BN156D130CMA

 Bañera / Bathtub

Desagüe click-clack incluido 
Pop-up waste included

Accesorios / Accessories

Gregal Arc bandeja portaobjetos Ø30 cm
Gregal Arc tray Ø30 cm Madera iroco / Iroko wood

BA002BN156MA

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headres Textil / Fabric

BNACC208
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Arc muro

Arc
BN157160075CMA BNACC208 BNBB006SSRM

sanitaryacrylic

160x75x60h

Blanco mate
White matt

Blanco brillo
White gloss

+ Arc series
Sanitarios
Sanitary ware

sa
ni

ta
ry

ac
ry

lic



Bath Concept · Bathtubs · Sanitary Acrylic · 130 Bath Concept · Bathtubs · Sanitary Acrylic · 131

 

 

75
41

160

2,
5

122

36

10

119

Ø5,2  

G 1 ½“
7,

5

6,
5

57
,5 42

130

Arc muro

cm

dim.cm CA

160x75 248

CA: Contenido agua / Water content

 Bañera / Bathtub

Arc 160x75

Blanco Mate / White matt

BN157160075WM

Blanco Brillo / White gloss

BN157160075WG

Arc 160x75
colormateria ext

COLOR
MATERIA

Blanco Mate / White matt *
BN157160075WMRAL 

Blanco Brillo / White gloss *
BN157160075WGRAL 

Arc 160x75
colormateria total COLOR

MATERIA *

BN157160075CMA

Opciones bañera p.179 Bathtub options p.179

* Especificar el RAL / NCS en el pedido. * Specify the RAL / NCS in the order.

Accesorios / Accessories

Gregal Arc bandeja portaobjetos Ø30 cm
Gregal Arc tray Ø30 cm Madera iroco / Iroko wood

BA002BN156MA

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headres Textil / Fabric

BNACC208

Posición habitual de la grifería
Usual tap position

Dedal
Disposición 1
Mounting 1

Pool
Disposición 1
Mounting 1

Loop / Loop K
Disposición 1
Mounting 1

Cubo
Disposición 1
Mounting 1

Desagüe click-clack incluido 
Pop-up waste included
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Arc angolo

Arc matt
BN158160075IWM BNBB006SSNB

sanitaryacrylic

160x75x57,5h

Blanco mate
White matt

Blanco brillo
White gloss

+ Arc series
Sanitarios
Sanitary ware

Izquierda
Left

Derecha
Right
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Arc angolo

Arc
BN158160075DCMA BNBB006SSRM SOME0002RB

PIME0002GR

sa
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G 1 ½“

7,
5

6,
5

57
,5 42

145

75

41

160

2,
5

120

36

10

132,5

6

45

 

 Ø5,2  

Arc angolo

cm

dim.cm CA

150x75 252L

CA: Contenido agua / Water content

 Opciones / Options

Mecanizado para grifería
Tap holes **

ACRYLMEC

 Bañera / Bathtub

Posición habitual de la grifería
Usual tap position

Dedal
Disposición 1
Mounting 1

Pool
Disposición 1
Mounting 1

Loop / Loop K
Disposición 1
Mounting 1

Cubo
Disposición 1
Mounting 1

Accesorios / Accessories

Gregal Arc bandeja portaobjetos Ø30 cm
Gregal Arc tray Ø30 cm Madera iroco / Iroko wood

BA002BN156MA

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headres Textil / Fabric

BNACC208

Opciones bañera p.179 Bathtub options p.179

* Especificar el RAL / NCS en el pedido. * Specify the RAL / NCS in the order.

** Para griferias aportadas por el cliente. ** For taps provided by the customer.

Arc angolo 160x75
Izquierda / Left

Blanco mate / White matt

BN158160075IWM

Blanco brillo / White gloss

BN158160075IWG

Arc angolo 160x75
Izquierda / Left
colormateria ext

COLOR
MATERIA

Blanco mate / White matt *
BN158160075IWMRAL

Blanco brillo / White gloss *
BN158160075IWGRAL

Arc angolo 160x75
Izquierda / Left
colormateria total COLOR

MATERIA *

BN158160075ICMA

Arc angolo 160x75
Derecha / Right

Blanco mate / White matt

BN158160075DWM

Blanco brillo / White gloss

BN158160075DWG

Arc angolo 160x75
Derecha / Right
colormateria ext

COLOR
MATERIA

Blanco mate / White matt *
BN158160075DWMRAL

Blanco brillo / White gloss *
BN158160075DWGRAL

Arc angolo 160x75
Derecha / Right
colormateria total COLOR

MATERIA *

BN158160075DCMA

Desagüe click-clack incluido 
Pop-up waste included

Izquierda
Left

Derecha
Right
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Trento

Trento gloss
BN125170080WGRAL BNEX001NBTrento 170 white gloss

BN125170080WG
Trento 150 matt
BN125150075WM

sanitaryacrylic

150x75x57h 

170x80x60h

Blanco mate
White matt

Blanco brillo
White gloss
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Trento

Trento 170 gloss
BN125170080WG

Trento 150 matt
BN125150075WM

Trento
BN125150075CMA

sa
ni

ta
ry

ac
ry

lic



Bath Concept · Bathtubs · Sanitary Acrylic · 142 Bath Concept · Bathtubs · Sanitary Acrylic · 143

Ø5,2  

B
D

A

C

I

J

G 1 ½“
7,

5

F

H G

E

Trento

cm

dim.cm A B C D E F G H I J CA

150x75 150 75 1,5 37,5 102 7 42 57 104 47 252L

170x80 170 80 1,5 40 124 6 45 60 124 52 305L

CA: Contenido agua / Water content

 Bañera / Bathtub

Opción / Option

Opciones bañera p179 Bathtub options p.179

* Especificar el RAL / NCS en el pedido. * Specify the RAL / NCS in the order.

Trento 150x75 

Blanco Mate / White matt

BN125150075WM

Blanco Brillo / White gloss

BN125150075WG

Trento 150x75 
colormateria ext

COLOR
MATERIA

Blanco Mate / White matt *
BN125150075WMRAL 

Blanco Brillo / White gloss *
BN125150075WGRAL 

Trento 150x75 
colormateria total COLOR

MATERIA *

BN125150075CMA

Trento 170x80 

Blanco Mate / White matt

BN125170080WM

Blanco Brillo / White gloss

BN125170080WG

Trento 170x80 
colormateria ext

COLOR
MATERIA

Blanco Mate / White matt *
BN125170080WMRAL 

Blanco Brillo / White gloss *
BN125170080WGRAL 

Trento 170x80 
colormateria total COLOR

MATERIA *

BN125170080CMA

Luz perimetral
Perimeter light

BNACC202

Tratamiento antideslizante sanygrip
Anti-slip treatment sanygrip

SGBN001

Desagüe click-clack incluido 
Pop-up waste included

Accesorios / Accessories

Mistral bandeja de bañera 86x20cm
Mistral tray for freestanding bathtubs 86x20cm Madera iroco / Iroko wood

BABN001MA

Poniente reposacabezas textil
Poniente fabric headres Textil / Fabric

BNACC208
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Cube 180x80 Elegance
BN12118080E FALREC180 / FALLAT80 BNCA001MG /  MH2D001MG / MH2000 

Cube
sanitaryacrylic

160x70x53,5h

170x70x53,5h

170x75x53,5h

170x80x53,5h

180x80x53,5h 

180x90x53,5h 

190x90x53,5h 

190x120x66h

Whirlpool
Opcional, hidromasaje
Optional, whirlpool
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Cube

Cube 190x120 DSConfort 
BN121190120DS FAL121190120 BNBB001CR BNACC162
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Ø5,2  

A

B

D

C
1

J

E

K

F

7,
5

G
C2 I

H

SH

Elegance

DS Confort

B Confort

T Confort

Confort

Cube

Faldón acrílico Cube 190x120 cm freestanding
Freestanding Cube acrylic panel 190x120 cm

FAL121190120

Izquierda  / Left

Bañera / Bathtub

Opciones bañera p.179 Bathtub options p.179

Versión por defecto del hidromasaje: izquierdas. Hydromassage default version: left.

* SH: producto sin hidromasaje y sin desagüe. * SH: product without whirlpool and without waste.

Opción / Option

Posición habitual de la grifería
Usual tap position

Dedal
Disposición 1
Mounting 1

Pool
Disposición 1
Mounting 1

Loop / Loop K
Disposición 1
Mounting 1

Cubo
Disposición 1
Mounting 1

160x70 170x70 170x75 170x80 180x80 180x90 190x90 190x120

BN12116070 BN12117070 BN12117075 BN12117080 BN12118080 BN12118090 BN12119090 BN121190120

SH*

BN12116070B BN12117070B BN12117075B BN12117080B BN12118080B BN12118090B BN12119090B BN121190120B

Confort

BN12116070TT BN12117070TT BN12117075TT BN12117080TT BN12118080TT BN12118090TT BN12119090TT BN121190120TT

T Confort

BN12116070BW BN12117070BW BN12117075BW BN12117080BW BN12118080BW BN12118090BW BN12119090BW BN121190120BW

B Confort

BN12116070DS BN12117070DS BN12117075DS BN12117080DS BN12118080DS BN12118090DS BN12119090DS BN121190120DS

DS Confort

BN12116070E BN12117070E BN12117075E BN12117080E BN12118080E BN12118090E BN12119090E BN121190120E

Elegance

dim.cm A B C1 C2 D E F G H I J K CA

160x70 160 70 8 8,5 35 3,5 40,5 38,5 80 97 36,6 53,5 141 L

170x70 170 70 8 8,5 35 3,5 40,5 38,5 85 107 41,7 53,5 150 L

170x75 170 75 8 8,5 37,5 3,5 40,5 38,5 85 107 36,6 53,5 170 L

170x80 170 80 9,5 8,5 40 3,5 40,5 38,5 85 107 42 53,5 178 L

180x80 180 80 9,5 8,5 40 3,5 40,5 38,5 90 117 42 53,5 185 L

180x90 180 90 9,5 8,5 45 3,5 40,5 38,5 90 117 52 53,3 212 L

190x90 190 90 9,5 8,5 45 3,5 40,5 38,5 95 127 52 53,5 240 L

190x120 190 120 9,5 8,5 60 3,5 52 50 95 127 75 66 485 L

CA: Contenido de agua / Water content

Jets Airpool Jets Whirlpool Cromo LED P 

160x70/ B<120 / 190x120 160x70 / B<120 / 190x120 160x70 / B<120 / 190x120 160x70 / B<120 / 190x120

Confort - / - 6 / 6 / 8 - / - / - 370 W / 370 W / 560 W

T Confort - / - 6 / 6 / 8 - / - / - 560 W / 560 W / 560 W

B Confort 8 / 10 / 16 - / - / - - / - / - 500 W / 500 W / 900 W

DS confort 8 / 10 / 16 6 / 6 / 8 - / - / - 1250 W / 1250 W / 1650 W

Elegance 18 / 10 / 20 8 / 10 / 10 8 / 10 / 10 1250 W / 1250 W / 1650 W
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Serena
sanitaryacrylic 

140x70

150x70

160x70

160x75 

170x70 

170x75

180x80

Whirlpool
Opcional, hidromasaje
Optional, whirlpool
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 Ø5,2  

A

C

B

5

8

27,5

E

D

3,
5

53
,5 40

7,
5

37

SH

Elegance

DS Confort

B Confort

T Confort

Confort

Serena
dim.cm A B C D E CA

140x70 140 70 35 92 44 127 L

150x70 150 70 35 101 44 140 L

160x70 160 70 35 112 44 146 L

160x75 160 75 37,5 112 47 150 L

170x70 170 70 35 122 44 157 L

170x75 170 75 37,5 122 47 184 L

180x80 180 80 40 132 50 200 L

CA: Contenido agua / Water content

Jets Airpool Jets Whirlpool Cromo LED P 

A<170 / A>170 cm A<170 / A>170 cm A<170 / A>170 cm

Confort - / - 6 / 6 - / - 370 W

T Confort - / - 6 / 6 - / - 560 W

B Confort 8 / 10 - / - - / - 500 W

DS confort 8 / 10 6 / 6 - / - 1250 W

Elegance 8 / 10 8 / 10 8 / 10 1250 W

Opciones bañera p.179 Bathtub options p.179

Versión por defecto del hidromasaje: izquierdas. Hydromassage default version: left.

* SH: producto sin hidromasaje y sin desagüe. * SH: product without whirlpool and without waste.

Bañera / Bathtub

Posición habitual de la grifería
Usual tap position

Dedal
Disposición 1
Mounting 1

Pool
Disposición 1
Mounting 1

Loop / Loop K
Disposición 1
Mounting 1

Cubo
Disposición 1
Mounting 1

140x70 150x70 160x70 160x75 170x70 170x75 180x80

BN11814070 BN11815070 BN11816070 BN11816075 BN11817070 BN11817075 BN11818080

SH*

BN11814070B BN11815070B BN11816070B BN11816075B BN11817070B BN11817075B BN11818080B

Confort

BN11814070TT BN11815070TT BN11816070TT BN11816075TT BN11817070TT BN11817075TT BN11818080TT

T Confort

BN11814070BW BN11815070BW BN11816070BW BN11816075BW BN11817070BW BN11817075BW BN11818080BW

B Confort

BN11814070DS BN11815070DS BN11816070DS BN11816075DS BN11817070DS BN11817075DS BN11818080DS

DS Confort

BN11814070E BN11815070E BN11816070E BN11816075E BN11817070E BN11817075E BN11818080E

Elegance

sa
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Noa

Noa Ø190 DS Confort
BN155D190DS

sanitaryacrylic

Ø160

Ø180

Ø190

Whirlpool
Opcional, hidromasaje
Optional, whirlpool
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Noa

Noa Ø190 DS Confort + Faldón +
BN155D190DSF BNEX001CR

sanitaryacrylic

Ø160

Ø180

Ø190

Whirlpool
Opcional, hidromasaje
Optional, whirlpool
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H

A

B

D

C

E FG

Ø5,2  

7,
5

66

SH

Elegance

DS Confort

B Confort

T Confort

Confort

Noa

Jets Airpool Jets Whirlpool Cromo LED P 

Ø160 / Ø180 / Ø190 Ø160 / Ø180 / Ø190 Ø160 / Ø180 / Ø190 Ø160 / Ø180 / Ø190

Confort - / - / - 8 / 12 / 12 - / - / - 560 W

T Confort - / - / - 8 / 12 / 12 - / - / - 560 W

B Confort 8 / 12 / 12 - / - / - - / - / - 900 W

DS confort 8 / 12 / 12 8 / 12 / 12 - / - / - 1650 W

Elegance 12 / 24 / 24 12 / 12 / 12 12 / 12 / 12 1650 W

Bañera 
Bathtub

Bañera con faldón
Bathtub with panel

Ø160 Ø180 Ø190 Ø160 Ø180 Ø190

BN155D160 BN155D180 BN155D190 BN155D160FD BN155D180FD BN155D190FD

SH*

BN155D160B BN155D180B BN155D190B BN155D160BF BN155D180BF BN155D190BF

Confort

BN155D160TT BN155D180TT BN155D190TT BN155D160TTF BN155D180TTF BN155D190TTF

T Confort

BN155D160BW BN155D180BW BN155D190BW BN155D160BWF BN155D180BWF BN155D190BWF

B Confort

BN155D160DS BN155D180DS BN155D190DS BN155D160DSF BN155D180DSF BN155D190DSF

DS Confort

BN155D160E BN155D180E BN155D190E BN155D160EF BN155D180EF BN155D190EF

Elegance

dim.cm A B C D E F G H CA

Ø160 160 160 10 80 5 52,5 50 100 411 L

Ø180 180 180 10 90 5 52,5 50 120 563 L

Ø190 190 190 10 95 5 52,5 50 130 647 L

CA: Contenido agua / Water content

Bañera / Bathtub

Opciones bañera p.179 Bathtub options p.179

Versión por defecto del hidromasaje: izquierdas. Hydromassage default version: left.

* SH: producto sin hidromasaje. * SH: product without whirlpool.

** Desagüe no incluido ** Drain not included

Posición habitual de la grifería
Usual tap position

Dedal
Disposición 1
Mounting 1

Pool
Disposición 1
Mounting 1

Loop / Loop K
Disposición 1
Mounting 1

Cubo
Disposición 1
Mounting 1
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Muebles 						    auxiliares 
   Auxiliar

													           furniture

Au
xil

ia
r f

ur
ni

tu
re



Bath Concept · Bathtubs · Auxiliar furniture · 162 Bath Concept · Bathtubs · Auxiliar furniture · 163

Design by:

Isla alta
Isla baja

SOME0002RB
PIME0002VS

SOME0001RB
PIME0001TE

SOME0001GR
PIME0001GR

SOME0002GR
PIME0002AN
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Design by:

Isla alta
Isla baja

SOME0001PG
PIME0001AZ

SOME0002PG
PIME0002GR

Duna
BN301160075CMA

SOME0002MA
PIME0002GR

SOME0001MA
PIME0001AZ

SOME0001CA
PIME0001AN
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Design by:

Cima

PU0001GR PU0001TE PU0001AZ PU0001VS
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1

2

Isla baja
Isla alta

Puff Cima

Isla baja
50x50x65h cm

Isla Alta
Ø25x87h cm

Cima
40x40x41h cm

1 2

Antracita / Anthracite RAL 7022 RAL 7039

Gris / Grey NCS 3502-Y NCS 2002-Y50R

Verde Salvia / Sage green NCS 6010-G30Y NCS 4010-G30Y

Azul acero / Steel blue NCS 6020-B NCS 5010-B10G

Terracota / Terracotta NCS 4040-Y90R NCS 4030-Y80R

Sobre de mesa lacado en 
color mate.
Matt lacquered table top.

Pie de mesa lacado en color.
Leg table lacquered in color.

Sobre de mesa en madera 
de roble.
Oak table top.

Sobre de mesa en Piedra 
natural.
Natural stone table top.

Gris
Grey

Mármol
Marquina

Azul acero
Steel blue

Terracota
Terracotta

Verde salvia
Sage green

Piedra
Pietra grey

Antracita
Anthracite

Mármol
Carrara

Tejido 98% poliester reciclado 
98% recycled polyester

Verde salvia
Sage green

Terracota
Terracotta

Azul acero
Steel blue

Gris
Grey

Gris
Grey

Azul acero
Steel blue

Terracota
Terracotta

Verde salvia
Sage green

Antracita
Anthracite
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 2
 

 8
7 6 
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5 
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 50 
cm

cm

 40 

 4
0 

 4
1 

Isla baja Isla alta

Cima

cm

Mármol
Carrara

Mármol
Marquina

Piedra
Pietra grey

Roble
Oak

Antracita
Anthracite

Gris
Grey

Verde salvia
Sage green

Azul acero
Steel blue

Terracota
Terracotta

SOME0001CA SOME0001MA SOME0001PG SOME0001RB SOME0001AN SOME0001GR SOME0001VS SOME0001AZ SOME0001TE

PIME0001AN PIME0001GR PIME0001VS PIME0001AZ PIME0001TE

Mármol
Carrara

Mármol
Marquina

Piedra
Pietra grey

Roble
Oak

Antracita
Anthracite

Gris
Grey

Verde salvia
Sage green

Azul acero
Steel blue

Terracota
Terracotta

SOME0002CA SOME0002MA SOME0002PG SOME0002RB SOME0002AN SOME0002GR SOME0002VS SOME0002AZ SOME0002TE

PIME0002AN PIME0002GR PIME0002VS PIME0002AZ PIME0002TE

Gris
Grey

Verde salvia
Sage green

Azul acero
Steel blue

Terracota
Terracotta

PU0001GR PU0001VS PU0001AZ PU0001TE

El tejido Cima está compuesto en un 98% 
de poliéster reciclado fabricado a partir de 
botellas de plástico usadas. Las botellas 
transparentes y sin color se trituran en 
pequeños copos, se funden en diminutas 
bolitas, se extruden en hilo y finalmente se 
hilan en tejido.  
El poliéster reciclado utilizado para Cima 
cuenta con la certificación GRS (Global 
Recycle Standard) para verificar el contenido 
del material reciclado y garantizar la 
trazabilidad. También cuenta con la etiqueta 
ecológica de la UE y la certificación 
STANDARD 100 de OEKO-TEX®.

Cima fabric consists of 98% recycled polyester 
made from recycled plastic bottles. The clear, 
uncoloured bottles are shredded into small 
flakes, melted into tiny pellets, extruded into 
yarn, and finally spun into fabric.
The recycled polyester used for Cima is GRS 
certified (Global Recycle Standard) to verify 
the content of the recycled material and 
ensure traceability. It is also EU Ecolabel and 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® certified.

* Producto fabricado con materiales naturales. 
Cualquier irregularidad eventual refleja la 
naturaleza del material, confirmando su 
procedencia y autenticidad.

* Product made from natural materials. Any 
possible irregularities reflect the nature of the 
material, confirming its origin and authenticity.

Isla baja mesa auxiliar / Isla baja side table

Isla alta mesa auxiliar / Isla alta side table

Cima Puff textil / Cima fabric puff 
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Bañeras 						    hidromasaje		
  Whirlpool
												          bathtubs
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SH

Confort

 T Confort

 B Confort

Sistema de hidromasaje lateral por 
efecto venturi. Bomba de hidromasaje 
con encendido neumático.

Lateral whirlpool system by Ventury 
effect. Neumatic ignition whirlpool 
pump.

casco
bastidor y patas
motor hidro
jets hidro orientables
pulsador neumático
regulador de aire
desagüe

body
frame and legs
whirlpool pump
orientable hydro jets 
pneumatic button
air regulator
waste

Sistema de hidromasaje lateral por 
efecto venturi. Bomba de hidromasaje 
con encendido electrónico, pulsador 
y sensor de nivel.

Lateral whirlpool system by Ventury 
effect. Electronic ignition whirlpool 
pump, display and level sensor. 

casco
bastidor y patas
motor hidro
jets hidro orientables 
pulsador retroiluminado
sensor de nivel 
desagüe

body
frame and legs
whirlpool pump
orientable hydro jets 
display with light
level sensor
waste

Inyección de aire en el fondo de la 
bañera. Soplante con encendido 
electrónico, pulsador y vaciado 
manual de tuberías.

Air injection system at the bottom of 
the bathtub. Blower with electronic 
activation, push button and manual 
pipe drainage.

casco
bastidor y patas
motor blower
jets blower
pulsador retroiluminado
vaciado manual sistema blower
desagüe

body
frame and legs 
blower pump
blower jets
display with light
level sensor
manual drainage of the blower system
waste

casco
bastidor y patas

body
frame and legs

Bañeras hidromasaje
Whirlpool bathtubs
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Elegance

DS  Confort
Sistema de hidromasaje lateral por 
efecto venturi. Sistema de inyección 
de aire en el fondo de la bañera. 

Encendidos electrónicos, pulsadores, 
sensor de nivel y vaciado manual 
de tuberías (solo las del sistema de 
inyección de aire)

Lateral whirlpool system by Ventury 
effect. Air injection in to the bathtub 
bottom. 

Electronic activation, push buttons, 
level sensor and manual pipe 
drainage (only for the air injection 
system).

casco
bastidor y patas
motor hidro
jets hidro orientables
motor blower
jets blower 
pulsador retroiluminado
sensor de nivel 
vaciado manual sistema blower
desagüe

body
frame and legs 
whirlpool pump
orientable hydro jets 
blower pump
blower jets
display with light
level sensor
manual-emptying blower system
waste

Sistema de hidromasaje lateral por 
efecto venturi. Sistema de inyección 
de aire en el fondo de la bañera. 

Cromoterapia perimetral. Encendidos 
electrónicos, panel de cristal, sensor 
de nivel y vaciado manual de tuberías 
(solo las del sistema de inyección 
de aire). Jets aire e hidro en latón 
cromado.

Lateral whirlpool system by Ventury 
effect. Air injection in to the bathtub 
bottom. 

Perimetral chromotherapy. Electronic 
activation, glass control panel, level 
sensor and manual pipe drainage 
(only for the air injection system). 
Air and hydro jets in chrome-plated 
brass.

casco
bastidor y patas
motor hidro
jets hidro Elegance orientables
motor blower
jets blower Elegance
panel cristal con luz 
sensor de nivel
vaciado manual sistema blower
cromoterapia LED
desagüe

body
frame and legs 
whirlpool pump
orientable hydro Elegance jets 
blower pump
Elegance blower jets
glass display with light
level sensor
manual-emptying blower system
LED chromoterapie
waste

Bañeras hidromasaje
Whirlpool bathtubs
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  Opciones                de
									       bañeras 
Bathtubs 									      
									       options
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mm

A 700 mm A 1100 mm

Desagüe automático
Automatic waste

Cromo
Chrome 

Blanco brillo
White gloss

Cromo
Chrome

Blanco brillo
White gloss

BNACC170R BNACC170RBB BNACC170RT BNACC170RTBB

Desagüe Click-Clack con llenado 
Pop-up Waste with filling

BNACC187

Sifón
Siphon

BNACC194

Mecanizado
Holes

ACRYLMEC

Reposacabezas Poniente
Headrest Poniente

BNACC208

Reposacabezas CN2
Headrest CN2

BNACC162

Reposacabezas CN3
Headrest CN3

BNACC163N

Asas cromo
Chrome handles

BNACC206

Cromo
Chrome 
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12 3

sanygrip sanitaryacrylic

SGBN001

6 Microjets lumbares
6 Lumbar microjets

6 Microjets lumbares + motor extra
6 Lumbar microjets + extra pump

Microjets*
Microjets*

BNACC184 BNACC176

Cromoterapia
Cromotherapy

BNACC171

Calefactor* 
Heather*

BNACC189

Luz LED perimetral bajo faldón
Under panel perimetral LED light

BNACC202

Tratamiento antideslizante sanygrip
sanygrip anti-slip treatment * Solamente para bañeras con equipamiento hidro

* Only for whirlpool bathtubs

Listo para conectar a red, interruptor no incluido
Ready to connect to power supply, switch not included

6000K

6 LEDs RGB

* El kit de microjets y el calefactor solo se podrán 
instalar en los modelos equipados con sistema 
Confort, T Confort, DS Confort o Elegance.

* Microjets kit and heater can only be installed in 
models equipped with Confort, T Confort, DS 
Confort or Elegance systems.

** Los modelos Cube 190x120 y Noa deben incor-
porar como primer kit de microjets la referencia 
BNACC176 y son los únicos modelos que pueden 
llevar un segundo kit de microjets, usando esta 
vez la referencia BNACC184.

** The Cube 190x120 and Noa models must 
incorporate the reference BNACC176 as the 
first microjets kit and are the only models that 
can have a second kit of microjets, using the 
BNACC184 reference this time.
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sanitaryacrylic Faldones acrílicos para bañeras rectangulares / Rectangular bathtubs acrylic panels

Acrílico / Acrylic / Acrylique

140X50
FALREC140

150X50
FALREC150

160X50
FALREC160

170X50
FALREC170

180X50
FALREC180

190X50
FALREC190

190X61 *
FALREC121190

70X50
FALLAT70

75X50
FALLAT75

80X50
FALLAT80

90X50
FALLAT90

120X61 *
FALLAT121120

Faldón acrílico Cube 190x120 cm freestanding
Freestanding Cube acrylic panel 190x120 cm

FAL121190120

Acrílico
Acrylic

* Los faldones acrílicos permiten cubrir un máximo 
de tres lados, uno largo y dos cortos

* Acrylic panels allow covering maximum three sides, 
one long side and two short sides

Faldones / panels

* Solo para CUBE 190x120cm. * Only for CUBE 190x120cm.
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Compatibilidad opciones-modelo
Compatibility options-model

Reposacabezas Poniente
Headrest Poniente

Reposacabezas 
Headrest CN2

Reposacabezas 
Headrest CN3

sanygrip

Microjets*
Microjets*

BNACC184

BNACC176**

Calefactor*
Heather*

Cromoterapia
Cromotherapy

Luz LED perimetral
Perimetral LED light

Faldones rectangulares
Rectangular panels

Faldones de bañera especiales
Special panels

colormateria
Recubrimiento en color
Color lacquered

Grifería de pie para bañeras
Freestanding faucet for bathtub
Dedal / Pool / Loop / Cubo

Grifería borde bañera
Deck mounted faucet for bathtub
Dedal / Pool / Loop / Cubo

Desagüe
Waste

70 cm

110 cm

Desagüe con llenado
Waste with filling

Sifón 
Siphon

Mecanizado
Holes ACRYLMEC

Asas 
Handles BNACC206

Mistral bandeja de bañera 86x20cm
Mistral tray for freestanding bathtubs 86x20cm

Gregal bandeja portaobjetos Ø30 cm
Gregal tray Ø30 cm
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* El kit de microjets y el calentador solo se pueden 
instalar en los modelos equipados con el sistema 
Comfort, T Comfort, DS Comfort o Elegance.

* Microjets kit and heater can only be installed in 
models equipped with Confort, T Confort, 
DS Confort or Elegance systems.

** Los modelos Cube 190x120 y Noa deben 
incorporar como primer kit de microjets el código 
BNACC176 y son los únicos modelos que pueden 
montar un segundo kit de microinyectores, 
utilizando en este caso el código BNACC184.

** The Cube 190x120 and Noa models must 
incorporate the reference BNACC176 as the 
first microjets kit and are the only models that 
can have a second kit of mycojets, using the 
BNACC184 reference this time.
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Mikonos
213x213x89h

SPA409Cubierta isotérmica incluida
Isothermic cover included

Escalera incluida
Stairs included
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Delos
199x199x82h

SPA407Cubierta isotérmica incluida
Isothermic cover included

Escalera incluida
Stairs included
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82

199 199

89

213 213

DelosMikonos

Spa / Hot tub

Mikonos

SPA409

Delos

Equipamiento de serie
Standard equipments Delos Mikonos

Protector de cubierta
Protectiv cover

UV disinfection
Désinfection par UV

Filtración programable
Programmable filter

Jets multifunción
Multifunction jets 21 51

Reposacabezas
Headrest 1 3

Foco
Spotlight 1 1

Cromoterapia
Chromotherapy -

Cascada
Waterfall - 1

Revestimiento aislante
Insulative coating

Recirculación
Recirculation

Desviador
Deviator 1 1

Controlador de aire
Air controller 2 4

Regulador cascada
Waterfall regulator - 1

Filtros
Filters 1 1

Características técnicas
Technical data Delos Mikonos

U(V) 230 230

P(Kw) 4.5 6.4

I(A) 20 30

f(Hz) 50 50

S(m 2) 4 4.54

W 0(Kg) 260 300

C H2O(L) 1240 1600

W TOTAL(Kg) 1500 1800

W/S(Kg/ m 2) 375 392

Bomba hidro
Whirlpool pump

1(2V *)
* V 1:  low

Recirculación
Recirculat ion

* V 2:  h igh
Hidromasaje

Whir lpool

2

Bomba recirculación
Recirculation pump - 1

Calefactor
Heater 1 1

Conexión
Connection mono mono

Ho
t  

tu
bs



Bath Concept · Bathtubs · Hot tubs · 194 Bath Concept · Bathtubs · Hot tubs · 195

¿Dónde voy a ubicar mi Spa?

a) En exterior: Nuestros Spas 
están ideados para permanecer 
en exteriores con materiales 
resistentes a las inclemencias 
meteorológicas.
b) En interior muy ventilado: Con 
una ventilación adecuada se puede 
instalar en interiores.
IMPORTANTE: ¿Cabe el Spa por la 
puerta?
c) En interior poco ventilado: Se 
desaconseja, pues un Spa genera 
mucha humedad a elevada 
temperatura que puede afectar a 
los acabados de los interiores.
IMPORTANTE: ¿Cabe el Spa por la 
puerta?

¿Sobre que superficie voy a ubicar 
mi Spa?

a) Bien nivelado: Hormigón, 
pavimento cerámico, o similar.
b) Césped: Si el terreno está bien 
compactado y nivelado no hay 
problema, pero es preferible una 
superficie dura y nivelada.
c) Grava: Bien compactada y 
nivelada, pero es preferible nivelar 
la superficie con hormigón o losas.

¿Qué instalación eléctrica necesita 
mi Spa?

1) Una toma de corriente individual 
conectada a la puesta a tierra de la 
instalación, que soporte la potencia 
requerida por el Spa.
2) La sección del cable de 
alimentación del Spa, no será 
inferior a 2.5 mm2.
3) Protección mediante  un 
interruptor diferencial de 30mA y un 
magnetotérmico que sea adecuado 
para la potencia del Spa.

¿Qué precauciones eléctricas debo 
tener?

1) Situar el Spa mínimo a dos metros 
de cualquier enchufe o conexión 
eléctrica.
2) No conectar ningún aparato 
eléctrico a menos de dos metros 
del Spa.
3) La instalación eléctrica debe 
estar certificada para soportar la 
máxima potencia absorbida por el 
Spa y realizada por un instalador 
cualificado.

¿Qué instalación hidráulica 
necesita mi Spa?

1) Una toma de agua próxima al Spa 
con una manguera para llenarla.
2) Se recomienda conectar el 
desagüe del Spa a un sumidero 
mediante una llave de paso.

¿Cómo mantener en perfectas 
condiciones el agua de mi Spa?

1) Regulando el Ph: El Ph ideal para 
el agua del Spa se situará entre 7.2 
y 7.8.
2) Regulando el Bromo: Los niveles 
de bromo residual deben estar 
entre 3 y 6 ppm.
3) Para controlar estos parámetros 
cuenta con nuestro kit de 
mantenimiento y de análisis del 
agua.

¿Cómo debo llenar mi Spa?

1) El Spa debe estar desconectado 
de la red eléctrica cuando vaya a 
llenarse y se debe llenar siempre 
con agua a temperatura ambiente.
2) Retire la tapa del skimer y 
extraiga el filtro.
3) Conecte una manguera a la toma 
de agua y llene el Spa a través del 
hueco que ha dejado el filtro.

¿Cuántas veces debo renovar el 
agua de mi Spa?

1) Realizando un mantenimiento 
correcto del agua del Spa, se 
calcula renovarla una o dos veces 
al año.
2) El tiempo entre las renovaciones 
de agua estará sujeto al uso del Spa.
3) Controlando el Ph y el Bromo de 
tu Spa será suficiente para asegurar 
que el agua está en condiciones 
óptimas.

¿Cómo debo vaciar mi Spa?

1) El primer paso es desconectar el 
Spa de la red eléctrica.
2) El Spa posee un desagüe en una 
de las esquinas exteriores en la 
parte inferior, ábralo.
3) Si has instalado el Spa 
conectando el desagüe de éste, a 
un sumidero mediante una llave de 
paso, como se recomienda, abre la 
llave de paso y tu Spa se vaciará. 

¿Cómo salvar barreras 
arquitectónicas para ubicar mi Spa?

a) Sortear una valla: Con la pluma 
de un camión de transporte debería 
ser suficiente.
b) Elevar a un primer piso: Deberá 
contar con la intervención de un 
camión grua.
c) Sortear un edificio, elevar 
hasta un ático: Será necesaria 
la intervención de una grua de 
grandes dimensiones.

¿Cómo puedo tener mi Spa en 
perfecto estado?

1) No sitúes el Spa cerca de árboles 
o focos de polvo. Las hojas podrían 
embozar el filtro y el polvo estropear 
la calidad del agua. 
2) Tapa siempre el Spa con la 
cubierta isotérmica cuando no lo 
uses. Supone un ahorro energético 
e impide que los rayos del sol 
deterioren el interior del mismo, 
sobretodo en el caso de estar vacío. 
3) El Spa está diseñado para 
contener agua a elevada 
temperatura, no programes 
una temperatura inferior a la 
temperatura ambiente puesto que 
el Spa nunca la alcanzará y puede 
ser perjudicial.

¿Cómo puedo mantener limpio mi 
Spa?

1) Utilizar detergentes líquidos y 
agua, con una esponja blanda.
2) Nunca utilices detergentes 
abrasivos, alcohol, acetona u otros 
disolventes.
3) No utilizar detergentes que 
produzcan espumas, preparados 
vegetales o sales de baño 
no solubles, ni productos no 
específicos para hidromasaje.

¿Bajo qué conceptos no debo usar un 
Spa?

1) En caso de embarazo, enfermedades 
cardiovasculares, problemas de 
tensión, desordenes circulatorios 
o diabetes, estas personas deben 
consultar previamente al uso del 
Spa con su médico.

2) En caso de haber consumido 
medicamentos, drogas o alcohol.

3) En el caso de niños o adultos con 
capacidades físicas, sensoriales 
o mentales reducidas deben ser 
acompañados o supervisadas por 
un adulto responsable.

Preguntas frecuentes FAQS
How to keep clean my spa water?

a) Regulating the Ph (between 7,2 
and 7,8).
b) Regulating Bromine (between 3 
and 6).
c) To control these parameters you 
can be helped by our maintenance 
kit and water analyzer .

How to fill my spa?

a) Disconnect it from the power and 
fill it with normal temperature water.
b) Remove the skimmer cover and 
the filter.
c) Connect a hose through the free 
space that the filter left when was 
removed. 

How many times should I change 
water in the spa?

a) If maintenance is correct, just 
once or twice per year.
b) Depends on use.
c) Controlling the Ph and Bromine 
will be enough to keep water clean.

How should I empty my spa?

1) Disconnect it from power.
2) It has a waste in a corner. 
Open it.
3) If you have installed as we advice 
you (with a stopcock) just open it. 

How to manage with possible 
obstacles to install my spa?

a)With a little crane-truck.
b)To lift it to a first floor. With a 
bigger crane-truck.
c)Lift to a 5th floor or pass over a 
building. With a big dimensions 
crane.

How can I keep my spa perfect?

a) Don´t install it under the trees or 
close to the dust. It can easily dirt 
the water.
b) Use the isothermic cover to 
keep the water clean and at a good 
temperature. Also avoids the sun 
rays to damage the spa , especially 
if it is empty.
c) It is designed to keep water at a 
certain temperature. Don´t decrease 
temperature lower than the air 
because it will never reach it and 
can damage the system.

How can I keep my spa clean?

Where to install my spa?

a) Outdoors: Our spas are built to 
be installed outdoors made with 
materials resistant to the inclement 
weather.
b) Indoors and well ventilated: 
Can be installed indoors in a well 
ventilated room. 
IMPORTANT: Are my doors bigger 
size than the spa?
c) Indoors and with few ventilation: 
It´s not a good advice, because 
a spa generates a lot of moisture 
at a high temperature which can 
damage the interior of the house. 
IMPORTANT: Are my doors bigger 
size than the spa?

Which is the best surface?

a) Leveled concrete, ceramic floor, 
or similar.
b) Grass if it is well leveled and 
compacted, though a hard and 
leveled surface is much better.
c) Gravel if it is well leveled and 
compacted, though a hard and 
leveled surface is much better.

Which is the electrical installation 
needed by my spa?

a) An individual electrical outlet 
connected to the grounding of 
the electrical installation which 
withstands the power needed by 
the spa.
b) The section of the cable which 
feeds the spa will not be inferior to 
2,5 mm2.
c) Protection with a differential 
switch of 30 MA and an adequate 
circuit breaker for the spa power. 

Which are the electrical precautions 
I must bear in mind?

a) Install the spa not closer than 2m. 
from any plug  or connection. 
b) Do not connect any electrical 
device closer than 2m. from the spa.
c) The electrical installation must be 
certified by a qualified professional 
and in order to withstand the 
maximum input power. 

Which is the water installation 
needed?

a) A water hose close to the spa in 
order to fill it.
b) Don´t connect any electrical 
machine closer than 2m from the 
spa.
c) The electrical installation must 
be certified in order to keep the 
maximum power absorbed by 
the spa, and made by a qualified 
proffessional.

a) Use liquid detergents and water 
with a soft sponge. 
b) Never use abrasive detergents, 
alcohol, acetone or other solvents. 
c) Never use detergents which 
produce foam, vegetal preparations, 
non soluble salts, or other products 
non specific for the whirlpool. 

When should I not use my spa?

a) Pregnancy, heart and tension, 
circulation problems or diabetes. 
You should ask your doctor.
b) If you have taken medicin, drugs 
or alcohol.
c) Children with sensorial, mental or 
physical disabilities must be under 
supervision of an adult responsible 
of their safety.
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COLOR
MATERIA
COLOR
MATERIA

Los productos con recubrimiento 
colormateria sobre sanydur 
permiten elegir cualquier color de 
las cartas NCS y RAL para el exterior 
o el producto completo. El color es 
uniforme en el interior y el exterior.
colormateria dota al producto 
además de un acabado 
microtexturado muy agradable al 
tacto y de alto valor estético. Es un 
producto altamente resistente y apto 
para su uso en baños domésticos.

Products with colormateria coating 
on sanydur allow any colour from the 
NCS and RAL charts to be chosen  
for the exterior or the complete 
product. The colour is uniform inside 
and outside.
colormateria also gives the product 
a micro-textured finish that is very 
pleasant to the touch and of high 
aesthetic value. It is a highly resistant 
product suitable for use in domestic 
bathrooms.
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COLOR
MATERIA

Características técnicas
Las características físicas de 
colormateria así como su idoneidad 
para la fabricación de equipamiento 
para el baño han sido testeadas bajo 
los más rigurosos estándares europeos 
e internacionales.

The physical colormateria features, 
as well as its suitability for the 
manufacture of bathroom equipment 
have been tested under the most 
stringent European and International 
standards.

Standard Property Test Metod Result

EN 14688
Aparatos sanitarios. Lavabos. Requisitos funcionales y métodos de ensayo.

Sanitary appliances. Wash basins - Functional requirements and test methods

Resistencia a los cambios de 
temperatura.

Resistance to temperature 
changes.

EN 14527
Platos de ducha para uso doméstico. 

Shower trays for domestic use.

EN 14516
Bañeras para uso doméstico. 

Baths for domestic purposes

EN 14688
Aparatos sanitarios. Lavabos. Requisitos funcionales y métodos de ensayo.

Sanitary appliances. Wash basins - Functional requirements and test methods

Resistencia a los agentes 
químicos y colorantes

Resistance to chemicals and 
dyes

EN 14527
Platos de ducha para uso doméstico. 

Shower trays for domestic use.

EN 14516
Bañeras para uso doméstico. 

Baths for domestic purposes

EN 249

Aparatos sanitarios. Platos de ducha fabricados a partir de planchas acrílicas 
reticuladas obtenidas por colada. Requisitos y métodos de ensayo.

Sanitary appliances. Shower trays made from crosslinked cast acrylic sheets. 
Requirements and test methods.

Resistencia al impacto

Impact resistance 

ISO 2409
Ensayo de corte por enrejado.

Cross-cut test
0

Resistencia química y limpieza
Nuestra preocupación por el 
comportamiento del material va más 
allá de los requisitos normativos 
basados en tests estandarizados. 
Conocemos lo que ocurre en 
condiciones de uso y mantenimiento 
habituales y definimos los siguientes 
protocolos de limpieza para que su  
producto en colormateria luzca como 
el primer día.

Our concern for the material behaviour  
goes beyond bathroom regulatory 
requirements  based on standardized 
tests. We know what happens in the 
Terms of regular use and maintenance, 
and define the following cleaning 
protocols so that your product in 
colormateria looks like the first day.

Agents Agents Cleaning method

Alcohol etílico 96º
96º ethyl alcohol

2

Vinagre
Vinegar

2

Limpiador multiusos
All-purpose cleaner

2

Amoniaco
Ammonia

2

Salfumant 3

Cillit Bang 2

Limpiador de wc
Toilet cleaner

2

Quitamanchas
Stain remover

2

Enjuague bucal
Mouthwash

2

Espuma afeitado
Shaving foam

2

Gel de ducha
Shower Gel

2

1. Retirar con un trapo seco. 

2. Aclarar con agua. 

3. Esponja de fibra blanca. 

4. Esponja de fibra blanca + limpiador en 
crema abrasivo. 

5. Esponja de fibra verde + limpiador en 
crema abrasivo. 

6. Eliminar con quitaesmalte de uñas. 

7. Eliminar con alcohol.

1. Remove with dry cloth. 

2. Rinse with water. 

3. White fiber scrubber. 

4. White fiber scrubber + abrasive creamy 
cleaner. 

5. Green  fiber scrubber + abrasive creamy 
cleaner. 

6. Remove with nail polish remover.

7. Remove with alcohol.

Champú
Shampoo

3

Acondicionador
Conditioner

2

Betún calzado
Shoe polish

6

Esmalte de uñas
Nail polish

6

Crema hidratante
Moisturising cream

2

Agua oxigenada
Hydrogen peroxide

1

Betadine 2

Barra de labios
Lipstick

6

Máscara de pestañas
Mascara

6

Dentífrico
Toothpaste

3
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Agents Cleaning method

Aguarrás
Turpentine 1

Acetona
Acetone 2

Disolvente universal
Universal solvent 1

Alcohol metílico
Methylated Spirits 1

Lejía
Bleach 2

Amoniaco
Ammonia 2

Ácido clorhídrico
Hydrochloric acid 2

Desatacador doméstico
Domestic Toilet plunger 2

Cillit BANG 2

Vinagre
Vinegar 2

Limpiador de WC
WC cleaner 2

Quitamanchas
Stain remover 1

Agents Cleaning method

Limpiador multiusos
Multipupose cleaner 2

Betadine 
(Type mercure au chrome) 3

Peróxido de hidrógeno
Hydrogen peroxide 2

Alcohol Etílico 96º
Ethyl alcohol 96º 2

Tinte para cabello
Hair colour 4

Esmalte de uñas
Nail Polish 6

Maquillaje
Make up 4

Betún calzado
Shoe Polish 4

Rotulador permanente
Permanent marker 7

Limón
Lemon 2

Café
Coffee 5

Vino tinto
Red wine 4

1. Retirar con un trapo seco. 

2. Aclarar con agua. 

3. Aclarar con lejía en gel.

4. Esponja de fibra blanca + lejía. 

5. Esponja de fibra verde + limpiador en crema 
abrasivo. 

6. Eliminar con quitaesmalte de uñas. 

7. Eliminar con alcohol.

1. Remove with dry cloth. 

2. Rinse with water. 

3. Rinse with bleach in gel.

4. White fiber scrubber + bleach. 

5. Green  fiber scrubber + abrasive creamy cleaner. 

6. Remove with nail polish remover.

7. Remove with alcohol.

Definimos los siguientes procotolos 
de limpieza para que su producto en 
sanydur gel coat luzca como el primer 
día.

We define the following cleaning 
protocols so that your product in 
sanydur gel coat look like the first day.

sanygrip
Sanygrip es un tratamiento 
antideslizante e incoloro para bañeras, 
que le permite un mejor agarre en 
superficies lisas y evita resbalones 
en materiales como el Sanydur o el 
acrílico. Con sanygrip las superficies 
adquieren un nivel antidesliznate Clase 
III o Clase C internacional. 

Sanygrip is a colorless and antislip 
treatment for bathtubs, which allows 
a better grip on smooth surfaces 
and avoid slipping on materials such 
as Sanydur or acrylic. With sanygrip 
surfaces acquire antislip level Class III 
or International Class C. 

En Sanycces empezamos nuestro 
proyecto en 1993 con bañeras 
fabricadas con lámina acrílica sanitaria 
reforzada con resina y fibra de vidrio. 
Durante toda nuestra trayectoria el 
acrílico ha demostrado ser un material 
robusto y atemporal. 

In Sanycces we started our project in 
1993 with bathtubs made of sanitary 
acrylic sheet reinforced with resin and 
fiberglass. Throughout our history the 
acrylic has proven to be a robust and 
timeless material.

• Fácil limpieza.

• Uso sanitario.

• Color estable.

• Estable con la temperatura.

• Resistencia a químicos.

• Easy cleaning.

• Health use.

• Stable color.

• Stable with temperature.

• Resistance to chemicals.

• Easy cleaning.

• Anti-slip.

• Guaranteed 3 years.

• Certified by ITC.

• Fácil limpieza.

• Antideslizante.

• Garantizado 3 años.

• Certificado por el ITC.

sanydur gel coat sanitaryacrylic

sanygrip
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Pol. Ind. Carabona 
C/ Coure P-11 Apdo. 158 
12530 Burriana (Castellón) SPAIN 
Tel. +34 964 518 202  
info@sanycces.es 
www.sanycces.es
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